

«Символ терпения и выносливости»
Электронная викторина по мифу об алоэ 6+



Зачем в Ассирии и Вавилоне над дверью прикрепляли веточку

Алоэ?

- Еще за две тысячи лет до нашей эры в Ассирии и Вавилоне верили в волшебную силу растения алоэ, и над дверью в дом прикрепляли его веточку, считая, что алоэ оберегает дом, дарит его обитателям благополучие и долгую жизнь. Висящие на домах растения обходились без воды несколько лет, и даже цвели. Такая стойкость и выносливость удивляла и восхищала людей. В некоторых странах Ближнего Востока этот древний обычай сохранился по сей день.

Почему индейцы считают алоэ священным?

- В Мексике, Колумбии и Венесуэле алоэ называют «*Sabila sagra-da*» (обладающая святостью и знанием) и верят, что живущая в этом растении богиня, если принести ей жертвы и помолиться, может одарить людей здоровьем, богатством и миром. Индейцы считают алоэ священным, потому что оно вечнозеленое, переживает засухи и может расти без корней, прямо на поверхности земли или висая в воздухе.

Какое целебное растение самое почитаемое среди населения Карибских островов и во всей Латинской Америке ?

- Эта жизненная сила алоэ передается больному человеку и делает его здоровым. Среди населения Карибских островов и во всей Латинской Америке алоэ - самое почитаемое целебное растение.

Что изготавливали из листьев алоэ для лечения ран и других болезней на острове Сокотра?

- Первоначальные сведения об алоэ древовидном относятся к временам Александра Македонского. Аристотель - учитель и воспитатель Александра Македонского - обратился к нему с просьбой завоевать остров Сокотра, находящийся в Индийском океане. Столь необычная просьба была обусловлена тем, что на этом острове туземцы разводили растение сабо (алоэ), из листьев которого изготавливали лучший в мире сабур, применяемый для лечения ран и других болезней. Долгое время греки вынуждены были платить за сабур огромную цену. Александр Македонский выполнил просьбу учителя, и с этого времени разведение алоэ стало монополией греков. После завоевания коренных жителей превратили в рабов, а остров заселили греками.

Где расположен остров Сокотра?

- Амирдовлат Амасиаци писал, что Сокотра - это остров, расположенный близ побережья Йемена. Все жители того острова - язычники и колдуны, обладающие великой силой. Их женщины занимаются колдовством. Это они готовят тот сабур, который именуется сокотрийским.